

Сообщение о существенном факте о пересмотре прогноза на 2015 год

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	КИВИ ПиЭлСи (QIWI PLC)
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	КИВИ ПиЭлСи (QIWI PLC)
1.3. Место нахождения эмитента	Кеннеди 12, Бизнес-центр Кеннеди, 2 этаж, п/я 1087, Никосия, Кипр
1.4. ОГРН эмитента	0000000000021
1.5. ИНН эмитента	99 09 362 043
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	не применимо
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://disclosure.1prime.ru/portal/default.aspx?emId=9909362043

2. Содержание сообщения QIWI Пересматривает Прогноз на 2015 Год

НИКОСИЯ, КИПР - 3 февраля, 2016 - QIWI plc (NASDAQ: QIWI) (MOEX: QIWI) ("QIWI" или "Компания") объявила сегодня о снижении прогноза по росту скорректированной чистой выручки за 2015 год с 18-22% год к году до 15-16% соответственно.

Кроме того, QIWI пересматривает прогноз по скорректированной чистой прибыли за 2015 год, снижая его с 18-22% до 16-18% по сравнению с 2014 годом.

Снижение прогноза по скорректированной чистой выручки Компании, прежде всего, связано с продолжающимся экономическим спадом в России, а также слабым потребительским спросом, на который, в свою очередь, оказывают давление высокая инфляция и уменьшение реальных доходов населения. Как следствие, результаты деятельности по ряду рыночных вертикалей, в первую очередь электронной коммерции и денежных переводов, оказались ниже первоначальных ожиданий. В электронной коммерции Компания ожидала увидеть сезонный рост спроса со стороны пользователей в соответствии с трендами предыдущих лет, который не реализовался, особенно в сфере физической электронной коммерции. Кроме того, сегмент денежных переводов показал более низкие результаты, чем предполагалось, как по обороту, так и по чистой выручке в связи с изменением миграционных трендов в России и прекращением сотрудничества с некоторыми партнерами и агентами.

Пересмотр в сторону понижения прогноза по скорректированной чистой прибыли Компании, в первую очередь, вызван снижением прогноза по скорректированной чистой выручке и существенным увеличением расходов по безнадежным долгам по сравнению с годом, окончившимся 31 декабря 2014 года, в результате увеличения резервов для покрытия дебиторской задолженности некоторых агентов QIWI, которые демонстрировали признаки финансовой нестабильности.

"Несмотря на пересмотр прогноза и нынешние неблагоприятные рыночные условия, мы поддерживаем высокий уровень операционной рентабельности бизнеса и контролируем наши издержки", сказал Сергей Солонин, главный исполнительный директор QIWI. "Хотя мы считаем, что 2016 год будет полон вызовов, мы ожидаем появления новых возможностей и продолжаем следовать нашей стратегии и предлагать нашим клиентам удобные и инновационные продукты и услуги."

О QIWI plc.

QIWI — ведущий платежный сервис нового поколения в России и странах СНГ, которому принадлежит интегрированная платежная сеть, позволяющая производить платежи по физическим, интернет и мобильным каналам связи. Она включает свыше 16,7 млн виртуальных кошельков и более 149 000 терминалов и точек приема платежей. С помощью QIWI торговые компании принимают платежи (в денежной и электронной форме) на сумму свыше 70 млрд руб. от более чем 57 млн клиентов, которые пользуются услугами сети не реже одного раза в месяц. Клиенты QIWI могут использовать наличные, предоплаченные карты и другие способы безналичных расчетов для заказа и оплаты товаров и услуг, используя физические и электронные платежные инструменты попеременно.

Заявления прогнозного характера

Настоящий пресс-релиз содержит «заявления прогнозного характера» в терминологии Закона США «О реформировании порядка рассмотрения исков, связанных с ценными бумагами» 1995 г., на которые распространяются средства защиты, предусмотренные указанным Законом, в том числе заявления в отношении ожидаемых показателей общей скорректированной выручки, скорректированной чистой прибыли и доходности по чистой выручке, ожидаемых затрат, ожидаемых результатов наших основных рыночных вертикалей и экономических условий, в которых работает Компания. Такие заявления прогнозного характера сопряжены с известными и неизвестными рисками, факторами неопределенности и другими факторами, которые могут привести к тому, что фактические результаты, показатели или достижения компании QIWI plc. будут существенным образом отличаться от явно выраженных или подразумеваемых в таких заявлениях прогнозного характера. К числу факторов, которые могут привести к возникновению существенных расхождений между будущими финансовыми результатами, а также иными будущими событиями и прогнозами руководства Компании, относятся, в том числе, дальнейшее ухудшение экономической ситуации, снижение скорректированной чистой выручки, скорректированной чистой прибыли и средней доходности по чистой выручке, изменения в законодательстве, способность QIWI по физическому и виртуальному расширению каналов сбыта, способность QIWI расширять географию своей деятельности, а также иные риски, указанные в разделе «Факторы риска» в Годовом отчете компании QIWI по форме 20-F и в отчетах, направленных QIWI в Комиссию по ценным бумагам и биржам США. QIWI не берет на себя обязательств публично обновлять или пересматривать заявления прогнозного характера, сообщать о каких-либо событиях или о наступлении непредвиденных событий, способных оказать влияние на соответствующие заявления прогнозного характера, за исключением случаев, когда это потребуется согласно законодательству.

Контактная информация

Яков Баринский
Руководитель отдела по слияниям и
поглощениям и взаимоотношениям с
инвесторами
+7(499)709-0192
ir@qiwi.com

Варвара Киселева
Менеджер по работе с инвесторами
+7(499)709-0192
ir@qiwi.com

3. Подпись

3.1. Главный исполнительный директор
3.2 Дата “ 03 ” февраля 2016 г.


(подпись)

С.А. Солонин